



Natječaj za kratki video ili esej Women of the Resistance

Tema: Žene u Pokretu otpora

Jezik: talijanski, slovenski, hrvatski, engleski

WOMEN OF THE RESISTANCE je projekt financiran iz programa Europa za građane ga provodi 6 organizacija na području 3 zemlje - Hrvatske, Slovenije i Italije. Cilj projekta je osvijestiti o važnosti uloge žena u Pokretu otpora za društvenu promjenu te o vrijednostima koje danas građani Europske Unije dijele.

Projekt teži istaknuti koliko je pristupanje Pokretu otpora bio velik i težak korak za žene tog vremena. Primjere ćemo iskoristiti kako bismo inspirirali mlade na razmišljanje o tim vrijednostima, žrtvama koje su pretrpjele, naslijeđu koje su nam ostavile te promjenama koje su njihova djela izvršila, i još uvijek vrše, na našu zajednicu.

Uz navedene ciljeve nastala je i ideja o natječaju za kratki video ili esej.

UVIJETI NATJEČAJA:

Tko se može prijaviti: Mladi do 30 godina starosti s vlastitim autorskim djelom (video uradak ili esej)

Što se može prijaviti:

- Video uradak u trajanju od maksimalno 3 minute u formati .mp4
- Esej u slobodnom stilu bez ograničenja u dužini.

Rok slanja prijave: zaključno s datumom **15. ožujka 2016.** na adresu elektroničke pošte: resistance@pina.si (Ako su video dokumenti veći od 20MB trebaju biti poslani putem WeTransfer ili drugih sličnih servisa za slanje velikih dokumenata).

Način ocjenjivanja: Svi pristigli uradci biti će pregledani od strane organizatora, koji zadržava pravo da iz natječaja isključi sve one uratke u kojima prepoznava uvredljiv sadržaj ili sadržaj nevezan uz natječaj. Svi će uradci biti objavljeni 25. ožujka 2016. na Facebook stranici projekta:

<https://www.facebook.com/womenoftheresistance> i biti će omogućeno *share-anje* (dijeljenje) objava.

Pobjednici natječaja biti će autori **5 video uradaka i 5 eseja** koji budu rezultirali s najviše *share-ova* (dijeljenja) na Facebooku zaključno s datumom **15. travnja 2016.**

Dodjela nagrada: Autori 5 uradaka koji pobjede na Natječaju biti će pozvani (o trošku organizatora) u Trst, 21. travnja 2015. godine na završnu konferenciju Projekta "Giornata della Resistenza" kako bi prezentirali svoj uradak javnosti u Teatru Miela.

Video snimke i eseji ne smiju sadržavati uvredljive slike ili izjave, pornografiju, ni oglašavanje.

Nisu dozvoljeni eseji i video snimke koji promoviraju ili slave mržnju, nasilje, te rasnu, seksualnu ili vjersku nesnošljivost.

Kontakt za pitanja: andrej.pevec@civilnodrustvo-istra.hr

